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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 35 

 
 От проведено извънредно заседание на Общински съвет - Разград на 

10.06.2022 година, от 13.30 часа, в зала 1101 на общината. 

От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  27. 

Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 24 общински 

съветници. 

В хода на заседанието се включиха общинските съветници Али 

Кязимов; Галина Георгиева и Пейчо Георгиев. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници 

Валентин Василев; Ивайло Димитров; Калоян Монев; Стефан Стефанов; 

Мариан Иванов и Радостина Иванова. 

 

/Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: господин Добрин Добрев – Зам.-кмет на 

Община Разград; госпожа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград; 

госпожа Теменуга Газдова – Изпълнителен директор на „БИОВЕТ” 

Разград; доктор Николай Денев – Управител на „ДКЦ 1” Разград; кметове 

на населени места; представители на общинска администрация и 

журналисти. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми съветници, 

За днешното извънредно заседание на общинския съвет досега са се 

регистрирали 24 общински съветници. Шест общински съветници са 

информирали, че са възпрепятствани да участват по обективни причини. 

Налице е необходимия кворум и откривам заседанието на общинския 

съвет.  

За днешното заседание секретар ще бъде общинския съветник 

господин Руско Дянков.  

Колеги, ние ви предоставихме предварително материали – една 

докладна записка с вх.№229/02.06.2022 г., която бе обсъдена и в ресорните 

постоянни комисии. Днес, преди обяд на 10 юни – постъпи още една 

докладна записка с вх.№258. С нея заместник кмета господин Добрин 

Добрев, предлага да обсъдим и да приемем решение относно: Промяна в 

характера на собствеността на публична общинска в частна общинска на 
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поземлен имот с посочен идентификатор по кадастралната карта, и 

кадастралните регистри на гр.Разград.  

При предварителната подготовка на провеждане на сесията бях 

информиран, че бавните й продължителни процедури, които изминава 

„БИОВЕТ” налагат приемането в спешен порядък и на такова решение ако 

общинския съвет одобри предложението. Затова и макар, че докладната 

записка е представена днес, аз я внасям в днешното заседание и предлагам 

вие да прецените дали да приемете да я разгледате по извънредния способ. 

Няма нужда да напомням, че нашия правилник предвижда един 

инструктивен срок, който е предния ден на заседанието за внасяне на 

такива въпроси. 

Господин Добрев, ако прецените може да мотивирате допълнително 

какво налага произнасянето на общинския съвет на тази извънредна сесия 

по този въпрос.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Вие господин председател, съвсем точно и конкретно казахте какви 

са причините. Те са тежките административни процедури, които 

възпрепятстват реализирането на тази така сериозна инвестиция, която е 

със сериозен обществен интерес. И считаме, че така и така има свикана 

извънредна сесия, която би могла да разгледа и този така важен въпрос  

днес. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

За да могат да продължат от фирма „БИОВЕТ” ходенето по мъките 

по-нататък и по съответните процедури. Тази процедура започна 2021 г. 

уважаеми колеги, ви припомням, в началото. И още не е завършила. Това е 

показател как в България инвеститорите могат да реализират своите 

инвестиции.  

По дневния ред, колеги, имате ли някакви съображения? Ако нямате 

аз ще ви помоля да се произнесем с гласуване – дали да включим в 

дневния ред и докладна записка с вх.№258 свързана с реализирането на 

инвестиция на фирма „БИОВЕТ”.  

Най-напред моля общинските съветници да гласуват дали да бъде 

включен в дневния ред и въпроса с докладна записка с вх.№258. Моля 

гласувайте.  

 

С 26 гласа - “ЗА“, „против“- няма, „въздържали се“- няма, 

предложението да бъде включена в дневния ред на докладна записка с 

вх.№258,  се приема.  

Сега подлагам на гласуване цялостно проекта за дневен ред. 

С 26 гласа - “ЗА“, „против“- няма, „въздържали се“- няма 

проектът за дневен ред се приема. 
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ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№229. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – Кмет на Община 

Разград 

Относно: Отпускане на финансови средства в размер до 160000 лв. 

(сто и шестдесет хиляди лева) за 2022 г. на „Диагностично – консултативен 

център I – Разград“ ЕООД, ЕИК:116502895,като целева субсидия за 

закупуване на дълготраен материален актив, представляващ нова 

стационарна директно дигитална графична рентгенова уредба. 

Господин Добрев, моля да представите докладната записка.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Многократно Община Разград е била информирана от Управителя на 

„ДКЦ 1” Разград – доктор Николай Денев, последния път с писмо от февруари 

месец 2022 г., че функциониращия в сградата на лечебното заведение 

стационарен рентгенов апарат за графии, закупен втора употреба от Община 

Разград и монтиран в края на 2010 година е в не добро експлоатационно 

състояние. 

Като от известно време същиият дава чести дефекти като в последния 

случай е възникнала сериозна повреда и се е наложило спиране на работа на 

рентгеновата уредба за значителен период от време.  

Проблемите са свързани от една страна с възрастта на апарата, а от друга 

с увеличеното натоварване във връзка с усложнената епидемична обстановка. 

И в писмото си Управителят на „ДКЦ I – РАЗГРАД” ЕООД, моли да бъде 

разгледан въпроса за възможност за финансиране на лечебното заведение за 

закупуване на нов рентгенов апарат. Въпроса е сериозен и от гледна точка на 

това, че  структурата по образна диагностика генерира значителен дял (около 

25%) от приходите на дружеството и е жизненоважно за същото.  

С писмо на Министерство на финансите към Община Разград са 

отпуснати допълнителни целеви средства в изпълнение на ПМС № 326/2021 г. 

за изплащане на разходи за изпълнение на мерки свързани с COVID-19, както и 

за субсидиране на пътнически превози по междуселищни автобусни линии в 

общ размер на 561154 лв. (петстотин шестдесет и една хиляди сто петдесет и 

четири лева). 

Част от тези средства могат да се използват за закупуване на исканата от 

Управителят на „ДКЦ I – РАЗГРАД” ЕООД медицинска апаратура. 
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Вече с решение на общинския съвет, което беше приет бюджета, 

общинския съвет потвърди тази възможност – тези средства да бъдат заделени 

за закупуване на тази апаратура. И затова днес пред вас слагаме за разглеждане 

тази докладна записка с оглед кратките срокове, които следва да се реагира при 

закупуването на такъв вид техника, с оглед и самата обстановка, че от ден на 

ден такъв вид техника става все по-скъпа и все по-скъпа, а е жизненоважна за 

жителите на Община Разград, а и за жителите на Област Разград. И в този ред 

на мисли предлагаме да вземете решение, с което да отпуснете финансови 

средства в размер до 160 000 лв. за 2022 г. на „ДКЦ 1” Разград, като целева 

субсидия за закупуване на дълготраен материален актив, представляващ нова 

рентгенова уредба. Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Добрев. 

Докладната записка бе обсъдена в две постоянни комисии: ПК по 

бюджет, финанси и икономическа политика и ПК по социална политика, 

трудова заетост и здравеопазване.  

Давам думата на председателя на постоянната комисия по социална 

политика – доктор Апти, който ръководи съвместното заседание на двете 

комисии.  

 

Г-н Левент Апти – Председател на ПК 

Благодаря Ви, господин председател. 

На 8 юни 2022 г. се проведе както казахте съвместно заседание на ПК по 

социална политика, трудова заетост и здравеопазване и ПК по бюджет, финанси 

и икономическа политика. В хода на обсъждане на въпросната докладна 

записка и по време на дебатите, самите колеги общински съветници направиха 

следните предложения за корекция, и за допълнение, а именно: „стационарно 

графична рентгенова уредба”, да стане „стационарна директно дигитална 

графична рентгенова уредба”, както и в диспозитива на решението да се 

създаде нова точка 3 със следното съдържание: Закупуването на стационарната 

директно дигитална графична рентгенова уредба да стане по реда на чл.13 

Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с 

решение на Народното събрание от 13 март 2020 г. и за преодоляване на 

последиците със срок на сключване на договора до 30.06.2022 г. Тези 

предложения бяха подложени на гласуване, намериха подкрепа, бяха 

подкрепени от двете комисии. Съответно за комисията по социална политика с: 

4 гласа „ЗА”, без „против” и „въздържали се”. И в цялостен вид докладната 

записка, също беше подкрепена единодушно с: 4 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се”. 

И излязохме с предложение, че по време на сесията  - тези предложения 

ще се направят към вносителя и евентуално ще бъдат подложени на гласуване. 

Благодаря Ви. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, доктор Апти. 

Моля председателя на бюджетната комисия – господин Милен 

Минчев, ако има нещо допълнително да каже във връзка с обсъждането. 

 

Г-н Милен Минчев – Председател на ПК 

Само бих добавил, че тези предложения бяха подкрепени и в 

комисията по бюджет и финанси със: 7 гласа „ЗА”, без „против” и 

„въздържали се”. А също и докладната записка бе подкрепена със същите 

гласове.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Минчев. 

Уважаеми колеги, за ваше улеснение тези предложения, които бяха 

обсъдени и приети в заседанието на двете комисии, сме ги оформили с 

инкорпориране в докладната записка. И това, което се предлага като 

допълнение е посочено с черен курсив. За да може вие да се ориентирате 

какво двете комисии предлагат да бъде включено в проекта за решение.  

Пристъпваме към обсъждане на докладната записка. Има ли 

желаещи да изразят становище?  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Госпожа Радиана Димитрова не говори на микрофон.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

На микрофон.  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Господин Ненчев, първо въпроси няма ли да има? 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Разбира се. Обсъждането включва въпроси, мнения. Да, за 

практическо удобство най-напред ако има въпроси.  

Давам думата на общинския съветник Радиана Димитрова.  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря Ви. 

Сега както господин Добрев каза, многократно доктор Денев е 

информирал Община Разград за нуждата от подобна апаратура. Чета в 

докладната, че на 28.02.2022 г. е подадено и писмено уведомление пред 

общината. В същото време виждаме, че писмото на Министерството на 

финансите за отпускане на допълнителни целеви средства на Община 

Разград от 20.11.2021 г. В тази връзка въпроса ми е – защо досега Община 
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Разград не организира обществена поръчка за закупуването на подобен 

актив, тъй като всички знаем, че така може да се постигне една 

сравнително по-добра цена, а разликата в средствата да бъдат използвани 

за нещо друго, така че да бъде в полза на „ДКЦ” и на всички като цяло? 

Благодаря.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Както сте запознати, бюджета беше приет през месец април. Тези 

предложения залегнаха, предложението за закупуване на рентгена залегна 

в бюджета през месец април. Общината няма как да организира 

предварително обществена поръчка без да е взета санкция на общинския 

съвет и без да има гласуван бюджет. Ето защо и заради тези обстоятелства 

сега в момента разглеждаме тази докладна записка, на днешното 

заседание.  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

А може ли доуточняващ въпрос?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да, заповядайте.  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря. 

Първо, не е ли възможно корекции да се правят в бюджета? Нали той 

въпроса ми е риторичен. Нали тука общинските съветници са наясно. И 

второ, все пак колко време отнема една подобна, неголяма обществена 

поръчка – да бъде обявена, да бъде изпълнена? Все пак от април месец има 

– май, юни…Два месеца.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Относно въпроса затова – дали не би могла да се направи корекция в 

бюджета. Да, би могла да се направи корекция в бюджета. Но мислим, че е 

крайно неуместно такава да се прави в края на годината. Това е първото. А 

второто, една обществена поръчка за да се организира зависи от 

сложността на обществената поръчка. Страхотно, радвам се, че за вас не е 

сложна. Но аз мисля, че за хора, които не разбират от такава апаратура и не 

купуват всеки ден такава апаратура – каквито са общините, обществената 

поръчка е достатъчно сложна. Защото това не е да си закупиш някой лек 

автомобил или някоя играчка, купуваш рентгенов апарат, който е напълно 

възможно да не отговаря на необходимите изисквания и да не може да 

върши достатъчно добра работа. И в това направление има много примери. 

Тук е доктор Денев и мисля, че и той ще се съгласи с мен, че не е толкова 

лесно да закупиш рентгенов апарат или медицинска апаратура. И 
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отговорността на обществените отношения, които са тука, които се 

регулират именно здравето на хората не е шега работа.  

На следващо място, чисто административно – да се изготви 

техническа спецификация, да се възложи обществена поръчка, да се изчака 

срока от минимум 20 дена, да се назначи заповед на комисията, да се 

разгледат офертите, после да се изчака срок за обжалване е много, много 

повече от 2 месеца. Завърших.   

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря Ви. Реплика.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Разбира се. Може и други въпроси ако имате.  

 

Г-жа Радиана  Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Господин Добрев, разбирам колко е сложно да се закупи този апарат, 

но Вие в момента ще го закупите за много по-кратки срокове и пак ще 

трябва да направите тази преценка. Нали така? Просто ще бъде избора по 

няколко оферти. Това ми беше мисълта. Значи това, че е сложно – ок. Но 

не смятам, че една обществена поръчка би могла да се бави повече от 2 

месеца.  

Ще отворя една скоба, че напълно подкрепям закупуването на този 

апарат. И понеже така в общи линии съм била доста вътре в нещата с 

„ДКЦ”. Знам и самите способности на доктор Денев, знам как си подрежда 

нещата, как ги проучва. Така, че в това отношение изобщо не съм 

притеснена. Апарата трябва да се закупи. Въпроса ми беше, защо ние 

проспахме това време – не коригирахме бюджета. За да може действително 

ако се обяви обществена поръчка, нали всички знаем, че цената би могло 

да падне когато има. С едни оферти, все пак купуваш апаратура за 160 000 

лв., не виждам какво би могло да се получи. Сега сме поставени пред 

свършен факт, защото срока бил до 30 юни. Нали 3 месеца след 

прекратяване на извънредното положение. Ама то й февруари месец е бил 

такъв срока. Сега вие се опитахте да ми обясните, че така или иначе – 

много сложно…Факт е, че просто за съжаление не сте се задействали, така 

както би било редно. И ние сега разбира се, че ще подкрепим закупуването 

на този апарат, но начина, по който ще бъде закупен лично аз не смятам, че 

е подходящия начин. Благодаря.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Това си е Ваше твърдение. Вие имате право както си прецените да го 

излагате и да въвеждате хората в едни или други заблуждаващи твърдения. 

Но тази процедура, която е в момента е финалната процедура. След 

вземането на това решение си се сформира комисия, която ще си избере 
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най-подходящия апарат за лечебното заведение. Пак ще Ви повторя, че 

бюджета е приет през април месец. И да направиш корекция на бюджет 

през май, който е приет през април, е меко казано нелепо.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други съветници желаят ли? Давам думата на общинския съветник 

Галина Георгиева.  

Междувременно моля доктор Апти, да предподпише това 

предложение, което той като председател на комисията направи, на самия 

текст, за да го приложим към протокола, като предложение за допълнение. 

Най-отдолу на текста.  

Заповядайте, госпожо Георгиева.  

 

Г-жа Галина Георгиева  – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря Ви, господин председател. 

Аз сега се обърках. Корекция в бюджета ще се прави ли с тази 

докладна записка? 

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

С тази докладна записка, няма да се прави корекция на бюджет. Тя 

посочва къде ще бъде отчетен разхода след като бъдат преведени 

средствата на „ДКЦ”. Не е необходима в бюджет 2022 г., не е необходима 

корекция на общински съвет на бюджет. В смисъл с решение на общински 

съвет не е необходима корекция на бюджета, защото е в рамките на една и 

съща дейност. Това е в пълномощията на кмета на Община Разград 

съгласно Закона за публичните финанси. Корекцията, която ние ще 

направим служебно е от параграф в параграф. 

 

Г-жа Галина Георгиева  – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря за отговора. 

Следващия ми въпрос във връзка с този – разпоредбата на чл.100, 

ал.1 от Закона за лечебните заведения, което сте цитирали в докладната 

записка го четем, че – общините и държавата могат да финансират 

държавните или общински лечебни заведения чрез целеви субсидии 

одобрени със Закона за държавния бюджет и с общинските бюджети. 

Тоест настоящата целева субсидия трябва да бъде одобрена с бюджета, т.е. 

с корекция или изменение на бюджета. А след като вие сте били 

предвидили това да се случи по този начин, защото в бюджета, който ни 

предложихте април месец и беше приет на 15.04.2022 г., не е предвидил 

направо субсидия за „ДКЦ 1” за да не се стига до приемане на бюджета, 

корекция или не корекция, или целева субсидия.  
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Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Цената и към момента не я знаем. Това е прогнозна стойност. С тази 

докладна, с която днес ви представяме не касае корекция в бюджета, пак 

уточнявам. Касае разрешение за закупуване, самата процедура е за 

закупуване на апарата. Това, че ние в самата докладна записахме как ще 

бъдат отчетени е за по-голяма прозрачност. Можеше и въобще този текст в 

докладната да го няма. Ние не коригираме бюджета. Средствата за 

заложени. И затова ако забелязвате в текста пише „до 160 000 лв.” Защото  

наистина ако след провеждане и сключване на договор „ДКЦ” е 150 000 

лв., ние ще коригираме от параграф в параграф за 150 000 лв. и естествено 

тогава ще направим корекция на бюджет, и ще ви предложим разликата от 

10 000 лв. да бъдат насочени за нещо друго във връзка само с Ковид 

мерките. Защото по постановлението, всеки може вече може да го отвори 

постановлението, което са конкретизирани разходите, които можем да 

правим по това постановление. Срока ни, по който трябва да изхарчим тези 

пари е не по-късно от 20 декември 2022 г. Все още има достатъчно време 

да правим корекции в бюджета и да не връщаме пари в министерството. 

Бъдете сигурни, че няма да допуснем да върнем нито лев от тези пари, 

които са ни ги дали добре дошли.  

 

Г-жа Галина Георгиева  – ПП „ГЕРБ” 

След като срока за изхарчване на тези пари е 2022 г., не виждам 

смисъл от тази докладна. Освен това, тримесечния срок, който сте 

посочили тука, аз доколкото знам, ако не се бъркам противоепидемичната 

обстановка е отменена от 1 април. Нали така? Три месеца кога изтичат? В 

следващия месец накрая, не в този. Така това е едното. Тоест спешността, 

която тука ни се представя, всъщност не е толкова спешна. Втория момент, 

не можах да разбера – защо с бюджета не ги предвидихте за „ДКЦ”? 

Защото и към него момент е била налице и ПМС-то, с които са били 

отпуснати, и искането на „ДКЦ”-то и съвсем спокойно със сами бюджет е 

можело да бъдат предвидени като целева субсидия за „ДКЦ”. И да бъдат 

сложени в съответната дейност.  

 

Г-жа Полина Иванова – Зам.-кмет на Община Разград 

Те и сега са в същата дейност. Те не са в друга дейност. Само 

параграфа е различен. Няма никакво значение в кой параграф в момента са 

заложени. И в момента не са обект параграфите и корекцията на бюджета. 

В момента или вземаме решение, че ще купим и ще предоставим трансфер 

на „ДКЦ” или няма да предоставим трансфер. Това е. както вие прецените. 

Ако няма да предоставим трансфер, на следващата сесия още в месец юли, 

ще ви предложа корекция на бюджета за 160 000 лв. да бъдат насочени за 

други мерки. Бъдете сигурни искания за Ковид мерки има и продължаваме 

да искаме. Няма никакво значение в кой параграф сме ги заложили. Знаете 
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при каква ситуация правихме бюджет. Не беше изяснено начина, по който 

ще предоставим средствата. Дали Община Разград ще проведе процедурата 

по ЗОП и ще закупи и ще им предостави дълготрайния актив или „ДКЦ” 

ще си го закупят, там е разликата. Разликата е в отчитането. Важен е 

апарата на този етап. Не е важен параграфа.  

 

Г-жа Галина Георгиева  – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря за отговора.  

Може ли да продължа с въпросите?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Да.  

 

Г-жа Галина Георгиева  – ПП „ГЕРБ” 

Изобщо не получих отговор на моя въпрос, но това е отделна тема. 

Казах, че не получих отговор. Защо не бяха предвидени като целева 

субсидия в бюджета на 15.04.2022 г., който приехме? Нали не получих 

отговор на това, но това е отделна тема, за която явно просто няма защо да 

спорим в момента. Никой не отрича правото да има такъв дигитален 

рентгенов апарат, такъв ще бъде закупен. Въпроса е как и от кого.  

Следващия ми въпрос. След като се предоставят като целева 

субсидия на „ДКЦ”, защото това е Търговско дружество да не забравяме с 

капитал, въпреки, че е изцяло общински. Защото досега такова нещо не се 

е случвало впрочем, никога общината не е предоставяла целева субсидия 

на Търговско дружество- общинско за да си купува той нещо. Както се 

вижда от докладната, предния рентгенов апарат е бил закупен от общината 

и предоставен на „ДКЦ”. Ще се увеличи ли капитала, изобщо какво ще се 

случи с капитала на това Търговско дружество със стойността на 

закупения рентгенов апарат?  

 

Г-н Антон Монев – „ВМРО, Кауза Разград” 

Господин Добрев, обявете обществена поръчка, нека да излезе 

фирмата с най-ниска цена, да купим най-големия боклук, който има на 

пазара за рентгенов апарат, да може догодина и него да го ремонтираме и 

„ГЕРБ” да са доволни. Това Ви съветвам да направите. Явно това трябва да 

стане днеска и да си губим времето с въпроси. 

 

/Шум в залата./ 

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Благодаря Ви господин Монев, за уместната вметка. Напълно е 

уместно това, което казвате. И на следващо място… 
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Г-н Антон Монев – „ВМРО, Кауза Разград” 

Това не е кола да търси най-ниската цена. Тъпотии обсъждаме вече 

тука половин час. С този апарат лекуваме хора. Ако искате да купите най-

големия боклук, го направете. Хората са ви казали и го предлагат. 

Гласувайте го или не. Ваше право. Никой не ви кара на нищо.  

 

Г-жа Надежда Радославова  – ПП „ГЕРБ” 

Въпроса е принципен, господин Монев.  

 

Г-н Антон Монев – „ВМРО, Кауза Разград” 

Ами принципен е. Предлагат го.  

 

Г-жа Надежда Радославова  – ПП „ГЕРБ” 

Значи днеска ни предлагат нещо жизненоважно 

 

Г-н Антон Монев – „ВМРО, Кауза Разград” 

Каква е целта на обществените поръчки?  

 

Г-жа Надежда Радославова  – ПП „ГЕРБ” 

Утре ще ни предложат нещо друго. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, ако продължавате тези разпри  в нарушение на правилника  

и реда, ще прекъсна заседанието и ще загубим време.  
 

/Шум в залата./ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Предупреждавам ви, че ако по този начин нарушавате реда, ще бъда 

принуден да обявя 30 минути почивка и до довечера да не приключим с 

един въпрос.  

Няма колебания, че трябва да бъде купен. И разбираме каква е целта 

и насоката на дискусията.  

Господин Иво Димитров, но Ви моля по същината.  

 

Г-н Иво Димитров – „Демократична България – Обединение” 

Аз процедура предлагам. Да прекратим разискванията и да 

подложите докладната записка на гласуване. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Но преди това господин Джипо Джипов беше подал сигнал, че иска 

да направи кратка реплика. 

 

Г-н Джипо Джипов – „Демократична България – Обединение” 

Същото щях да предложа и аз.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Колеги, постъпило е процедурно предложение – за прекратяване на 

дискусията. Има ли някой съветник, който желае да изрази противно 

становище? Не виждам. А има ли някой, който държи непременно да 

изкаже становище? Не виждам желаещи за продължаване на дискусията. 

Затова приключваме обсъждането и преминаваме към произнасяне с 

гласуване.  

Най-напред колеги, ще подложа на гласуване предложенията, които 

представи председателя на постоянната комисия по социална политика, и 

които са били приети от двете комисии по бюджет и социална политика. 

Има те ли нужда да ги прочета отново или е достатъчно пред вас да видите 

с черния шрифт това, което предлагат двете комисии? Написани са и няма 

да ги чета.  

И така пристъпваме към гласуване на направените предложения от 

двете комисии – бюджет и социална политика, представени от 

председателя на постоянната комисия по социална политика – доктор 

Апти. Моля гласувайте тези предложения.  

 

 

С 25 гласа - “ЗА“, „против“- няма, „въздържали се“- няма, 

предложенията на двете комисии се приемат.  

 

И сега ще гласуваме в цялост докладната записка и проекта за 

решение – така както е допълнен с предложенията на постоянните 

комисии. Моля гласувайте по проекта за решение.  

 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

10.06.2022 г. – поименно гласуване 

  

  

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 

се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства   
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5. Галина Георгиева-Маринова +   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов +   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Ивайло Георгиев Димитров Отсъства   

10. Иво Борисов Димитров +   

11. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

12. Калоян Руменов Монев Отсъства   

13. Левент Али Апти +   

14. Любомир Асенов Райчев +   

15. Мариан Пламенов Иванов Отсъства   

16. Милен Йоргов Минчев +   

17. Мирослав Цанев Маринов +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Отсъства   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Отсъства   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 491 

 

 

С писмо изх. № 40/28.02.2022 г. от д-р Николай Денев - 

Управител на „ДКЦ I – РАЗГРАД” ЕООД, заведено в деловодството на 

Община Разград с вх. № 74-00-30/28.02.2022 г., общината е уведомена, 

че в сградата на лечебното заведение функционира стационарен 

рентгенов апарат за графии PHILLIPS SUPER 50 CP-D, закупен втора 

употреба от Община Разград и монтиран в края на 2010 година. 

От известно време апаратът дава чести дефекти като в 

последния случай е възникнала сериозна повреда и се е наложило 

спиране на работа на рентгеновата уредба за значителен период. В 
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приложен към цитираното по-горе писмо от д-р Денев констативен 

протокол е отразено, че е налице съществен проблем с намирането на 

резервни части, а някои от модулите са значително амортизирани.  

Проблемите са свързани от една страна с възрастта на апарата, а 

от друга с увеличеното натоварване във връзка с усложнената 

епидемична обстановка. 

Управителят на „ДКЦ I – РАЗГРАД” ЕООД посочва, че 

рентгеновата уредба в лечебното заведение е най-натоварената по 

отношение на извършени амбулаторни рентгенографски изследвания, 

което определя важността и за населението на общината и областта. 

Същевременно структурата по образна диагностика генерира 

значителен дял (около 25%) от приходите на дружеството. 

Във връзка с гореизложеното  е отправено искане за съдействие 

относно възможността за закупуване на нова стационарнадиректно 

дигитална  графична рентгенова уредба за нуждите на „ДКЦ I – 

РАЗГРАД” ЕООД, като д-р Денев посочва, че бъдещето на този вид 

медицинска апаратура е в дигиталните апарати. 

В цитираното по-горе писмо е посочено, че актуалните към 

момента цени на дигитални рентгенови апарати на няколко различни 

доставчици са както следва: 

- Дигитална рентгенова уредба с един детектор от 120000 лв. 

до 133000 лв., без включен ДДС; 

- Дигитална рентгенова уредба с два детектора от 130000 лв. 

до 168000 лв., без включен ДДС; 

 

С писмо изх. № ФО-77/20.11.2021 г. на Министерство на 

финансите са отпуснати допълнителни целеви средства на Община 

Разград в изпълнение на ПМС № 326/2021 г. за изплащане на разходи 

за изпълнение на мерки свързани с COVID-19, както и за субсидиране 

на пътнически превози по междуселищни автобусни линии в общ 

размер на 561154 лв. (петстотин шестдесет и една хиляди сто петдесет 

и четири лева). 

Част от тези средства могат да се използват за закупуване на 

исканата от Управителят на „ДКЦ I – РАЗГРАД” ЕООД медицинска 

апаратура. 

Съгласно разпоредбата на чл. 100, ал. 1 от Закона за лечебните 

заведения „Държавата и общините могат да финансират държавните 

или общинските лечебни заведения чрез целеви субсидии, одобрени 

със Закона за държавния бюджет и с общинските бюджети“, а в ал. 2, 

т. 1 е предвидена възможност целевите субсидии да се отпускат за 

придобиване на дълготрайни материални активи“. 

Съгласно чл.13 от Закона за мерките и действията по време на 

извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание 
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от 13 март 2020 г. и за преодоляване на последиците по време на 

извънредното положение съответно на извънредната епидемична 

обстановка и три месеца след нейната отмяна разпоредбите на Закона 

за обществените поръчки не се прилагат при закупуване на 

медицински изделия, осигуряване на услугите  при взимане на проби и 

отчитане на резултатите, закупуване на медицинска и лабораторна 

апаратура, необходими за диагностика и лечение на заразените 

пациенти, консумативите за тях, както и дейности, свързани с 

внедряването им и гаранционната им поддръжка.Тази облекчена 

процедура ще осигури бързина при закупуването на апаратурата и ще 

намали рисковете при растящата инфлация. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т. 8, ал.2 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и чл.100, ал. 1 и ал.2, т. 1 от Закона за лечебните 

заведения,и чл.13 ал.1 и ал.2 от Закона за мерките и действията по 

време на извънредното положение, обявено с решение на Народното 

събрание от 13 март 2020 г. и за преодоляване на последиците, 

Общински съвет Разград, след поименно гласуване, с 27 гласа „ЗА“, 

„против“ – няма, „въздържал се“ –няма, 

 

Р Е Ш И: 
 

1. Отпуска финансови средства в размер до 160000 лв. (сто и 

шестдесет хиляди лева)за 2022 г. на „Диагностично – консултативен 

център I – Разград“ ЕООД,ЕИК: 116502895, като целева субсидия за 

закупуване на дълготраен материален актив, представляващ нова 

стационарна директно дигитална графична рентгенова уредба. Средствата 

се предоставят след представяне на разходооправдателни документи за 

закупуване на дълготрайния материален актив описан в изр. първо. 

2. Необходимите средства в размер до 160000 лв. (сто и шестдесет 

хиляди лева)да бъдат осигурени от бюджета на община Разград за 2022 г. с 

компенсирана промяна в дейност 469 „Други дейности по 

здравеопазването“, § 43 „Субсидии и други текущи трансфери за 

нефинансови предприятия“ за сметка на § 52-03 „Придобиване на друго 

оборудване, машини и съоръжения“. 

3. Закупуването на стационарната директно дигитална графична 

рентгенова уредба да стане по реда на чл.13 Закона за мерките и 

действията по време на извънредното положение, обявено с решение на 

Народното събрание от 13 март 2020 г. и за преодоляване на последиците 

със срок на сключване на договора до 30.06.2022 г. 
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Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и на 

Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

 

С Т А Т И Я  2 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Докладна записка с вх.№258. 

Докладна записка от Добрин Младенов Добрев – Зам.-кмет на 

Община Разград 

Относно: Промяна в характера на собствеността от публична 

общинска в частна общинска на поземлен имот с идентификатор 

61710.447.47 по кадастралната карта и кадастралните регистри на град 

Разград. 

Господин Добрев, моля да представите докладната записка в нейната 

същност.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

В деловодството на Община Разград е постъпило инвестиционно 

намерение с от изпълнителния директор на „Биовет“ АД, за изграждане на 

фотоволтаична електроцентрала с цел производство на електроенергия от 

възобновяеми енергийни източници за покриване на собствено 

потребление на електрическа енергия на производствената площадка на 

дружеството в град Разград, на новостроящите се завод за производство на 

ваксини и ферментационен завод. 

Бяха предвидени поредица от процедури, като с Решение № КЗЗ-08 

от 26.05.2022 г., влязло в сила на 06.06.2022 г., на Комисия за земеделски 

земи към Министерство на земеделието е променено предназначението на 

поземлен имот с със съответния идентификатор по кадастралната карта и 

кадастралните регистри на град Разград – публична общинска собственост, 

с площ от 403 928 кв.м. за изграждане на обект: „Фотоволтаична 

електроцентрала за собствени нужди – за задоволяване на нуждите на 

новоизграждащите се заводи /разширение на инсталация за производство 

на междинни продукти и инсталация за производство на имуногенни 

фармацевтични продукти”. 

Съгласно Акт за публична общинска собственост № 227/15.01.2014 г. 

и Акт № 398/11.06.2021 г. за поправка на Акт за публична общинска 

собственост № 227/15.01.2014 г. имотът е публична общинска собственост. 

Имотът е актуван като публична общинска собственост на основание чл. 
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25, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на земеделски земи във 

вр. с чл. 3, ал. 2, т. 1 от Закона за общинската собственост. С решението на 

Комисията за земеделски земи предназначението на поземлен имот 

61710.447.47 се променя от територия вид „Земеделска земя“ с начин на 

трайно ползване „Пасище“ на територия вид “Урбанизирана“ с начин на 

трайно ползване „За електроенергийното производство“. 

Съгласно чл. 25, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделски земи,  собствеността на общините върху мерите и пасищата е 

публична и може да се обявява за частна общинска собственост при 

промяна на предназначението на мерите и пасищата. Съгласно чл. 6, ал. 1 

от Закона за общинска собственост, вещите – публична общинска 

собственост, които са престанали да имат предназначението по чл. 3, ал. 2, 

се обявяват от Общински съвет за частна общинска собственост. 

Във връзка с изложеното, поради това, че поземлен имот с площ от 

403 928 кв.м. е престанал да има предназначението по чл. 3, ал. 2, т. 1 от 

Закона за общинска собственост, считам че същият следва да се обяви за 

частна общинска собственост. 

Предвид гореизложеното ви предлагаме да вземете решение, което: 

Да обявите за частна общинска собственост поземлен имот с 

идентификатор 61710.447.47 по кадастралната карта и кадастралните 

регистри на град Разград, с площ от 403 928 кв. м., находящ се в 

местността „Кору дере“. 

Завърших.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви, господин Добрев. 

След постъпването на докладната записка, аз проведох разговор с 

председателите на постоянните комисии, които имат отношение по този 

въпрос. И те изразиха становище, че няма възможност да се организира 

обсъждане в постоянните комисии, и не е необходимо. Затова сега ще 

пристъпим към обсъждане в пленарна зала на докладната записка и 

проекта за решение.  

Има ли съветници, които да изразят становище, да поставят въпроси? 

Тук в залата е й изпълнителния директор на дружеството – госпожа 

Газдова. И ако е необходимо тя също може да даде пояснение или 

допълнителна информация по темата.  

Давам думата на господин Пейчо Георгиев. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение” 

Господин председател, имам един кратък въпрос. Кое налага на 

извънредно заседание да разглеждаме такъв въпрос в спешен порядък? Без 

да мине през комисии. Има ли някаква причина?  
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Към мен ли поставяте въпроса, господин Георгиев?  

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение” 

Или към вносителя. Кой е вносителя?  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Сега за извънредното заседание кога да се разгледа отговарям аз.  

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение” 

Господин Добрев.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Пак ще повторя. От началото на 2021 г. „БИОВЕТ” е започнал 

административните процедури за реализиране на инвестиция. Знаете каква 

е. Един много голям фотоволтаичен парк и особено след драстичното 

поскъпване на електрическата енергия, този въпрос е от особено важно 

значение за доброто икономическо състояние на дружеството. И 

процедурата продължава, господин Георгиев, затова е необходимо да 

спестим всеки ден. Тока хвърчи всеки ден с цената. Не знам какво ще стане 

по-нататък, но по-добро не се очаква.  

Господин Добрев, Вие като вносител ако искате да мотивирате 

допълнително – защо сега включихме в дневния ред докладната записка.  

 

Г-н Добрин Добрев – Зам.-кмет на Община Разград 

Докладната записка е включена в дневния ред именно точно поради 

тези причини, че това е едно от последните препятствия да бъде 

довършена строителната документация и да започне реалното изпълнение 

на обекта.’ 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Давам думата на госпожа Газдова, ако нямате възражения. По темата 

да  даде допълнителна информация.  

Госпожо Газдова, имате думата. 

 

Г-жа Теменуга Газдова – Изпълнителен директор на „БИОВЕТ” 

Благодаря.  

Това, което искам да добавя е, че ние сме инвеститор клас „А” и като 

такъв ние трябваше повече от година и половина да стигнем до този етап 

на документалните така да се каже процедури свързани с реализиране на 

инвестицията. Инвестицията ни ще превиши 40 млн.евро. И смятам, че 

това е един сериозен принос към икономиката на Разград, защото за 

реализацията й ние използваме тука работна ръка от района. А все още не 
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сме започнали да правим нищо, защото се занимаваме само с 

административно-документални процедури. И пак ви казвам, толкова 

бързо се справихме, защото сме инвеститор клас „А”. И все пак на някои 

места успяхме да съкратим процедурите. Можехме да представим това 

искане за редовната сесия на общинския съвет, която доколкото знам е 

може би към края на месеца. Но след вашето решение, следва 14-дневен 

срок поне за обжалване през, който ние също нищо няма да можем да 

правим. Той това решение ще се забави, т.е. влизането в сила на това 

решение ще се забави с още около месец. А решението на комисията по 

земеделие, което всъщност ни даде възможност да преминем към тази 

стъпка е от 6 юни. И ние трябваше да го получим лично, поради което го 

получихме вчера и веднага задействахме тази процедура. Така, че ще ви 

бъда много благодарна, това всъщност е формално решение, което 

произтича от всички разпоредби на законите, които господин Добрев 

преди малко прочете. Аз лично не виждам някакъв проблем в това 

решение, освен ако вие виждате някакъв. И единствения въпрос, и 

единствената причина поради, която да искаме такова извънредно и бързо 

решение е скъсяване на времето. Благодаря Ви за вниманието. 

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Благодаря Ви и аз. 

Други съветници? Заповядайте, господин Георгиев. 

 

Г-н Пейчо Георгиев – „Демократична България – Обединение” 

Нямаше нужда госпожо Газдова, да ни държите тази пледоария.Аз 

съм доволен от отговора на господин Добрев. Той кратко и ясно обясни 

защо и съм съгласен с това.  

 

Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Други желаещи да изразят становище? Не виждам. Затова сега ще 

преминем към произнасяне, като само ви информирам, че с оглед 

характера на решението и обявяване на публична общинска собственост в 

частна, за да има валидно решение освен поименно гласуване, то трябва да 

бъде подкрепено най-малко от 2/3 от общия брой на съветниците.  

Колеги, моля да гласувате по докладна записка с вх.№258.  
 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2019 – 2023 година 

10.06.2022 г. – поименно гласуване 

  

  

№ Име, презиме, фамилия „ЗА” „против” „въздържал 
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се” 

1. Али Бахриев Кязимов +   

2. Антон Руменов Монев +   

3. Ахмед Басриев Ахмедов +   

4. Валентин Стефанов Василев Отсъства   

5. Галина Георгиева-Маринова +   

6. Гюлчин Мехмедова Ахмедова +   

7. Джипо Николов Джипов +   

8. Елка Александрова Неделчева +   

9. Ивайло Георгиев Димитров Отсъства   

10. Иво Борисов Димитров Не участва   

11. Ирфан Салъфов Ахмедов +   

12. Калоян Руменов Монев Отсъства   

13. Левент Али Апти +   

14. Любомир Асенов Райчев +   

15. Мариан Пламенов Иванов Отсъства   

16. Милен Йоргов Минчев +   

17. Мирослав Цанев Маринов +   

18. Надежда Радославова Димитрова +   

19. Наско Стоилов Анастасов +   

20. Нюсрет Исмет Мустафа-Салим +   

21. Огнян Досев Обрешков +   

22. Пейчо Добрев Георгиев +   

23. Радиана Ангелова Димитрова +   

24. Радостина Цветанова Иванова Отсъства   

25. Ремзи Реджеб Осман +   

26. Руско Кулев Дянков +   

27. Свилена Дечева Дечева +   

28 Станислава Веселинова Русева +   

29. Стефан Димов Стефанов Отсъства   

30. Стоян Димитров Ненчев +   

31. Танер Салим Сали +   

32. Таня Петрова Тодорова +   

33. Хасан Халилов Хасанов +   

 

 

Общинският съвет взе следното  

 

                                            Р Е Ш Е Н И Е 

                                                    № 492 

 

В деловодството на Община Разград е постъпило инвестиционно 

намерение с вх. № 26-00-116/27.01.2021 г. от изпълнителния директор 

на „Биовет“ АД, за изграждане на фотоволтаична електроцентрала с 

цел производство на електроенергия от възобновяеми енергийни 

източници за покриване на собствено потребление на електрическа 
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енергия на производствената площадка на дружеството в град 

Разград, на новостроящите се завод за производство на ваксини и 

ферментационен завод. 

Инвестиционното намерение предвижда изграждането на 

фотоволтаичната електроцентрала, заедно с прилежаща техническа 

инфраструктура за присъединяване на централата към системата на 

завод „Биовет“в поземлен имот с идентификатор 61710.447.47 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на град Разград, с 

площ от 403928 кв.м., находящ се в местността „Кору дере“, публична 

общинска собственост. 

С Решение № 449 по Протокол № 33/15.04.2022 г. на Общински 

съвет Разград е учредено възмездно право на строеж, на основание чл. 

37, ал. 4, т. 4 от Закона за общинската собственост и чл. 62, ал. 2 от 

Закона за енергетиката – без търг или конкурс в полза на „Биовет“ 

АД, ЕИК 112029879, за изграждане на обект фотоволтаична 

електроцентрала върху поземлен имот с идентификатор 61710.447.47 

по кадастралната карта и кадастралните регистри на град Разград – 

публична общинска собственост, с площ от 403 928 кв.м.. Въз основа 

на това решение е подписан договор за учредяване на право на строеж 

между Община Разград и „Биовет“ АД, ЕИК 112029879. 

С Решение № КЗЗ-08 от 26.05.2022 г., влязло в сила на 06.06.2022 

г., на Комисия за земеделски земи към Министерство на земеделието е 

променено предназначението на поземлен имот с идентификатор 

61710.447.47 по кадастралната карта и кадастралните регистри на град 

Разград – публична общинска собственост, с площ от 403 928 кв.м. за 

изграждане на обект: „Фотоволтаична електроцентрала за собствени 

нужди – за задоволяване на нуждите на новоизграждащите се заводи 

/разширение на инсталация за производство на междинни продукти и 

инсталация за производство на имуногенни фармацевтични 

продукти”. 

Съгласно Акт за публична общинска собственост № 

227/15.01.2014 г. и Акт № 398/11.06.2021 г. за поправка на Акт за 

публична общинска собственост № 227/15.01.2014 г. имотът е публична 

общинска собственост. Имотът е актуван като публична общинска 

собственост на основание чл. 25, ал. 1 от Закона за собствеността и 

ползването на земеделски земи във вр. с чл. 3, ал. 2, т. 1 от Закона за 

общинската собственост. С решението на Комисията за земеделски 

земи предназначението на поземлен имот 61710.447.47 се променя от 

територия вид „Земеделска земя“ с начин на трайно ползване 

„Пасище“ на територия вид “Урбанизирана“ с начин на трайно 

ползване „За електроенергийното производство“. 

Съгласно чл. 25, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделски земи,  собствеността на общините върху мерите и 
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пасищата е публична и може да се обявява за частна общинска 

собственост при промяна на предназначението на мерите и пасищата. 

Съгласно чл. 6, ал. 1 от Закона за общинска собственост, вещите – 

публична общинска собственост, които са престанали да имат 

предназначението по чл. 3, ал. 2, се обявяват от Общински съвет за 

частна общинска собственост. 

Във връзка с изложеното, поради това, че поземлен имот с 

идентификатор 61710.447.47 по кадастралната карта и кадастралните 

регистри на град Разград – публична общинска собственост, с площ от 

403 928 кв.м. е престанал да има предназначението по чл. 3, ал. 2, т. 1 

от Закона за общинска собственост, считам че същият следва да се 

обяви за частна общинска собственост. 

Съгласно чл. 6, ал. 3 от Закона за общинска собственост, 

решенията на общинския съвет по чл. 6, ал. 1 се приемат с мнозинство 

от две трети от общия брой съветници. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, ал. 2 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация,чл. 6, ал. 1 и ал. 3 от Закона за общинската 

собственост, чл. 25, ал. 1 от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, чл. 3, ал. 2 от Наредба № 2 на Общински съвет 

Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост, Общински съвет Разград, след поименно 

гласуване,  с 26 гласа „ЗА“, „против“ – няма, „въздържал се“ –няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1.Обявява за частна общинска собственост поземлен имот с 

идентификатор 61710.447.47по кадастралната карта и кадастралните 

регистри на град Разград, с площ от 403 928 кв. м., находящ се в 

местността „Кору дере“. 

2.Възлага на Кмета на община Разград да извърши всички 

правни и фактически действия по изпълнение на решението. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Разград 

и на Областния управител на област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Решението подлежи на оспорване по реда и в срока, предвидени в 

Административнопроцесуалния кодекс пред Административен съд – 

Разград. 
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Г-н Стоян Ненчев – Председател на ОбС 

Уважаеми колеги, благодаря Ви за отговорното отношение. И ви 

информирам, че редовното заседание на общинския съвет ще бъде на 28 

юни (вторник), в обичайния час 13:30.Планираме заседанията на  

постоянните комисии  да бъдат на 20-21 юни. Допълнително ще бъдете 

информирани за графика на заседанията.  

Поради изчерпване на дневния ред в 14:14 часа, закривам 

заседанието.  
 

 

 
                                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ:   

                                                                                 /Стоян Ненчев/ 

 

 

                                      ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР:  

                         /Руско Дянков/ 

 

 
 


